


５　アンケート結果概要（主な質問、回答、分析）

　 　希望どおり体育館を利用できているか？

　 　サブアリーナの必要性について
　　①　サブアリーナは必要か？

【結果】
現在の市内各体育館の利用について、ほぼ希望どおりに利用（予約）できていると

回答した者は54.7％、ある程度できていると回答した者は35.6％ありました。
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　　②　サブアリーナが必要な理由

　　③　サブアリーナが不要な理由
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【利用者】
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【利用者】

【結果】
新体育館にサブアリーナが「必要」と回答した者は、競技団体で77.2％、利用者で

68.2％ありました。その理由としては、大会開催時の試合会場やアップ会場に利用す
るとの回答が大半を占めています。



　 　新体育館に設置してほしい施設
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【結果】
新体育館に設置してほしい施設として、競技団体からは、「会議室・研修室」、

「更衣室・シャワー室」、「役員・審判・選手控室」、「小体育室（多目的室）」
の設置を求める回答が多くありました。

また、利用者からは、「小体育室（多目的室）」、「更衣室・シャワー室」、
「トレーニング室」の設置を求める回答が多くありました。


